



銀娛 GEG

銀娛與青創中心于后勤區合辦「**澳門制作**」市集 助力參與中小微企拓展商机

2025年12月4日 — 多年来，银河娱乐集团（下称「银娱」）积极践行「以大带小」的商业合作模式，透过多元举措助力本地中小微企提质发展，提升企业竞争力。日前，在澳门特别行政区招商投资促进局（下称「招商局」）的支持下，银娱携手澳门青年创业孵化中心（下称「青创中心」）于「**澳門銀河™**」综合度假城员工后勤区举办为期两日的「**澳门制作**」市集，为**10家**「**澳门制造**」的中小微企及青创企业免费提供展销平台，向银娱团队成员推广其品牌及产品，活动成效显著，得到团队成员的踊跃参与，不仅为参展商户带来直接额外收益，亦进一步印证本地制造产品的市场吸引力。是次市集由早前「『**澳门制作**』市集策展竞赛」的优胜青创企业统筹策划及执行，在银娱采购及仓储部团队的专业指导下累积经验，同时为其他参展的本地中小微企打造展示及交流平台。

在活动首日举行的开幕典礼上，招商局经贸及企业拓展处经理梁礼珊女士、银娱采购及仓储管理高级副总裁赵启伟先生及青创中心负责人吴聰先生等出席支持。赵启伟先生致辞时表示：「银娱很高兴能与青创中心携手举办是次的市集及策展竞赛。我们期望透过此平台，鼓励相关青创企业发挥创意思维，并在实践策展计划的过程中提升专业能力；同时，亦为更多中小微企拓展商机，推动本地中小微企及青创企业的可持续发展。」吴聰先生致辞时表示：「是次与银娱携手合办的『**澳门制作**』市集及策展比赛，不仅为本地中小企与青创企业开拓合作通路，并提升本地制造产品的品牌曝光度，展现银娱秉持『以大带小』的理念，积极扶持本地相关企业，支持澳门经济的多元发展。」早前举办的「『**澳门制作**』市集策展竞赛」旨在提升本地青创企业在活动策划与执行方面的综合能力，吸引众多团队踊跃参与。经评审综合考量创意、功能性、执行质量、可持续性及主题相关性后，最终选出优胜者为「轴空间室内设计工程有限公司」，并在开幕典礼上获颁价值澳门币**20万元**的策展合同。

是次参展的中小微企及青创企业，涵盖获澳门消费者委员会「诚信店」认证的企业，以及经营特色文创、手工食品等领域的本地传统及新兴品牌。银娱不但为参展企业免却摊位费用，亦透过策展企业向其提供摊位设计及宣传支援，助其更有效展示品牌及推广产品。多家参展企业表示销情理想，并对银娱团队成员的积极支持感到鼓舞。活动期间，银娱的采购团队主动为参展商办理供应商登记，并向其代表介绍银娱采购标准及相关要求，为日后探索进一步合作机会奠定基础。此外，市集结合环保理念，在展位搭建、餐具使用及废物分类上均采用可循环设计，并设有问卷换领环保袋等互动环节，向团队成员推广绿色意识。



銀娛 GEG

一直以来，银娱致力透过多元项目，为本地中小企发掘更多成长及发展空间。明年1月，银娱将于银河国际会议中心举办咖啡展览会，为本地及区域业界打造产品展示与商贸交流的专业平台；早前已率先与青创中心举办展览会的标志及名称设计比赛，获选作品将应用于展览会之相关宣传物料及品牌推广，藉此支持本地创意力量；更多关于咖啡展览会的详情将适时公布。此外，银娱持续举办「银娱为您·中小企系列」，涵盖交流配对会、专题讲座及专业培训等不同形式的活动，例如今年的「科创企业交流配对会」，为青创科技企业提供业务对接机会；以及与澳门生产力暨科技转移中心（下称「生产力中心」）携手合作的「提质升级发展认证计划」，支持合资格供应商参与系列培训课程及认证评核等。银娱亦连续第二年参与赞助由特区政府经济及科技发展局主办、生产力中心推出的「**2025中小企业数字化支援服务**」，持续赋能中小企业实现数字化转型升级。未来，银娱致力于与中小企业建立更紧密的协同关系，持续探索多元合作模式，实现互惠互利。

- 完 -



图片说明



P001：在招商局的支持下，银娱与青创中心于「**澳门银河**」综合度假城员工后勤区合办为期两日的「**澳门制作**」市集，于市集首日举行开幕典礼。



銀娛 GEG



P002：银娱采购及仓储管理高级副总裁赵启伟先生在开幕典礼上致辞。



P003：青创中心负责人吴聰先生在开幕典礼上致辞。



銀娛 GEG



P004：赵启伟先生于典礼上向市集策展竞赛的优胜者「轴空间室内设计工程有限公司」代表颁授总值澳门币20万元的策展合同。



銀娛 GEG



P005：一连两日的「澳门制作」市集在后勤区的中心区域举行，吸引了大批银娱团队成员踊跃参与。



銀娛 GEG



P006 : 一众嘉宾到各摊位前与参展商代表交流并聆听产品介绍。